



### گپ خودمانی با حسینیان

امروز مقالات آنها را می بینم به مراتب نسبت به زمان و دوره هم‌اشاران به تهران آمده و اولین مسئولیت من مسئول روابط عمومی ویرسی مطبوعات داستانی کل انقلاب بود. بعد از مدتی مسئول فرهنگستان عالی کل انقلاب شدم و همینک نیز در مرکز اسناد انقلاب ایستادم. **اصلاحی کی می‌خواهید جایتان رو به دیگران بدید؟** من تصمیم ندارم جام رو به دیگران بدم! (می‌خندد) **پس جوانگرایی چی؟** ببینید، جوانگرایی یک شعار نیست که همین عمر بیرون‌دندان خاگارشون و جوان‌ها جای آنها را بگیرند. جوانگرایی یک عملی است که الزامات خاص خودش را دارد؛ از جمله باید پیروانی باشند که اعتقاد به جوانگرایی داشته باشند و همچنان که بر سر کار هستند جوان‌ها را چند بار به خاطر اقدام علیه نظام شتابان‌های

**روح‌الله حسینیان متولد چه سالی است و کجا؟** ۱۳۴۴ شیراز. **چند تا بچه دارید؟** من چهار تا فرزند دارم. **شما سال ۹۴ وارد حوزه شدید. به خرده سن تا کی نوبده؟** ۱۵ موع ۹۴ بود و سوم متوسطه اتم کرده بودم. به قول معروف به سن بلوغ رسیده بودم. **چند سالگی درواچ کردید؟** چند سالگی **از کی وارد جریان حرکات انقلاب شدید؟** از همان موقع که وارد کم‌شدم به دلیل این که در مدرسه حقتانی مشغول تحصیل بودم وارد کف فضای انقلابی شدم. **چند بار به خاطر اقدام علیه نظام شتابان‌های دستگیر شدید و کی؟** دو بار همان سال‌های طلنگی. **با یک کدام یک طایفه‌های مشهور مدرسه حقتانی (از مستوفیان کل حاضر) هم جرحه‌ای بودید؟** کم مدتی هم می‌ماشته با آقای پورمحمدی (وزیر کشور) بودیم. با آقای اکبریان (معاون وزیر) آقای حاجزای (آقای امنیت و رهبری) و آقای محسنی اژه‌ای (معاون اطلاعات).

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**روح‌الله حسینیان متولد چه سالی است و کجا؟** ۱۳۴۴ شیراز. **چند تا بچه دارید؟** من چهار تا فرزند دارم. **شما سال ۹۴ وارد حوزه شدید. به خرده سن تا کی نوبده؟** ۱۵ موع ۹۴ بود و سوم متوسطه اتم کرده بودم. به قول معروف به سن بلوغ رسیده بودم. **چند سالگی درواچ کردید؟** چند سالگی **از کی وارد جریان حرکات انقلاب شدید؟** از همان موقع که وارد کم‌شدم به دلیل این که در مدرسه حقتانی مشغول تحصیل بودم وارد کف فضای انقلابی شدم. **چند بار به خاطر اقدام علیه نظام شتابان‌های دستگیر شدید و کی؟** دو بار همان سال‌های طلنگی. **با یک کدام یک طایفه‌های مشهور مدرسه حقتانی (از مستوفیان کل حاضر) هم جرحه‌ای بودید؟** کم مدتی هم می‌ماشته با آقای پورمحمدی (وزیر کشور) بودیم. با آقای اکبریان (معاون وزیر) آقای حاجزای (آقای امنیت و رهبری) و آقای محسنی اژه‌ای (معاون اطلاعات).

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

## بازگشت دولت به ارزش‌های انقلاب

البته رابطه با استکبارستیزی هیچ منافیاتی ندارد. چه بسا در بسیاری از کشورها در زمان جنگ هم با یکدیگر روابط دیپلماتیک داشته‌اند از جمله خود ما در زمان جنگ با عراق؛ و هر دو سرزخانه‌هایمان برقرار بود ولی منافاتی با استکبارستیزی ندارد. این پیام یکی بود؛ این پیام این بود که ما داستان‌ها را بالا بردیم و تسلیم شدیم و می‌خواهیم با شما سازش کنیم. **تفاوت اصلی نتیجه این حرکت چه بود؟** تمام تلاش‌های علمی کشور که نیروهای برآمده از این حکومت می‌نمودند، این هفت منافع بودند. مسئولین در خود خرد از اثر این سیاست‌ها رفتند و امضا کردند که ما از تمام دستاوردهای علمی خودمان در غرض غنی‌سازی از این قومیت عقب‌نشینی می‌کنیم. این یک عقب‌نشینی است. **گاهی عقبنشینی به همین بسنده می‌شود و گاهی پیام دارد. این حرکت پیامش این بود که اگر شما یکی کمی بیشتر فشار بیارید، ما بیشتر عقب‌نشینی می‌کنیم.**

**در عرصه داخلی هم مثالی می‌زنید؟** در مسائل داخلی شعار این بود که جنگ بین فقر و غنا باید موهارد در دستور کار باشد. وقتی که مسئولین کشور مصاحبه می‌کنند و تأکید می‌کنند سرمایه‌دار را ایران باید یک ارزش باشد و وقتی سرمایه‌دار از ارزش خودناحده نمیشود، باید توبیخ شود. **در عرصه بین‌المللی هم مثالی می‌زنید؟** در مسائل داخلی شعار این بود که جنگ بین فقر و غنا باید موهارد در دستور کار باشد. وقتی که مسئولین کشور مصاحبه می‌کنند و تأکید می‌کنند سرمایه‌دار را ایران باید یک ارزش باشد و وقتی سرمایه‌دار از ارزش خودناحده نمیشود، باید توبیخ شود. **در عرصه بین‌المللی هم مثالی می‌زنید؟** در مسائل داخلی شعار این بود که جنگ بین فقر و غنا باید موهارد در دستور کار باشد. وقتی که مسئولین کشور مصاحبه می‌کنند و تأکید می‌کنند سرمایه‌دار را ایران باید یک ارزش باشد و وقتی سرمایه‌دار از ارزش خودناحده نمیشود، باید توبیخ شود.

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**دادم به ویژگی‌های آن‌ها می‌آید. این موج مردمی هم ویژگی‌های دارد. به ویژگی‌های آن‌ها می‌آید.**

از این ویژگی مردم در همان آیدنولوژی تشیع نهفته شده است. طول تاریخ معاصر خود به اتفاق اتفاق است؛ یکی نهضت مشروطه، یکی نهضت تاسکو و دیگری نهضت ملی شدن صنعت نفت که تا هربران مذهبی وارد صحنه شدند هیچ انقلابی نرفتاد و به محض این که هربران مذهبی فاشکست گرفته نهضت رو به افول نهاد، در یک جایی متوقف شده و شکست خورد. مردم شیعی اعتقادات خاصی دارند که جزئی از فرهنگشان است و به دنبال بودند سینه خودشان را در مقابل گلوله‌های ارتش مسلح شاه سپر کنند و به شهادت برسد. این ویژگی بود که در فرهنگ خاطر غریب ما سومین کتابی شیعیه داد گرفته بودیم و همی خاطر غریب ما هم وقتی کتاب نوشتند نتوانستند این امر برآید از آن‌ها رانده بگیرند. کتابی که به نام انقلاب است که ما می‌خواهیم خدمت مختلف ایرانی می‌کنند که از خصوصیت ویژگی‌های ملی است. **وقتی مبارزاتی انقلاب اسلامی این چنین نیروهای ایتار گری را تربیت کرد. شما اگر در صحبت‌ها می‌نگاه کنید چندتا می‌فرمایند که این مردم ما می‌گویند شما نسبت به آخرت ما تضمین شده‌اید خود‌خواهید بود که ما چه از مرگ و کرامت دید که ما یعنی مردم - زندگی میسپین خودشان را در مرگ و حیاتشان را با مرجمیت و رهبری تربیت کنیم کرده‌اند. حتی در تاریخ، نوشته‌ای که مرحوم سردار دلوار خدمت می‌چند برآزجانی می‌نماید این است که ما می‌خواهیم شمشیر و بیسوی برآز کشته شد خود مجوز شرعی می‌خواهیم که فقط با فتوای شما می‌توانیم این مرگ را انتخاب کنیم؛ وقتی مبارزاتی مثل دلبران گنگستان، علیه انگلیسی‌ها می‌خواستند، وارد عرصه جهاد شوند ما این که سارزه کشور و دفاع از کشور نیاز به حکم‌ناراد ما را که مسلمان‌ها می‌توانند از کشور خود دفاع می‌کنند، ولی دلبران گنگستان از مجتهدشان مجوز می‌خواستند، تا با آراش به سمت شهادت گام بردارند. یکی دیگر از ویژگی‌های مردمی انقلاب علاوه بر روحیه ایتار، شهادت، خلوص و ممنوت‌گرایی، ایران شمولی انقلاب بود. شما در تمام انقلاب‌های دنیا که نگاه می‌کنید یا مردم پایتخت حضور دارند یا چند شهر بزرگ ما در انقلاب ایران نه تنها شهرهای بزرگ بلکه شهرهای کوچک کوچک‌ها هم بخش‌ها و بلکه دورترین روستاها در این انقلاب نقش‌ها خودشان به جا گذاشتند. این به دلیل نیتت از فرهنگ دینی و اعتقالاتی که مردم به یاد دارند. و مرجمیت داشتند وجود آمد. اما وقتی شاری را مطرح می‌کردند فردای آن روز تهران همان شاعلی را می‌داد که روستاهای دورافتاده بندرعباس هم همان شاعلی را می‌دادند.**

**در سیر بحث، حالا به ابتدای انقلاب رسیدیم. اما در ابتدای انقلاب یک مشکل فکری بین نخنگان مسلمان داشتیم. در زمانی که انقلاب به پیروزی رسید دو تفکر در جهان غالب بود؛ یک تفکر مارکسیستی و یک تفکر لیبرالیستی. تفکر اندیشه مارکسیستی به دلیل معارضه‌ای از آیدیشی که می‌داد به شدت مورد توجه یک عده از مبارزین و نیروهای انقلابی قرار گرفت. از سوی دیگر تفکر لیبرالیستی به دلیل پیوسته تبلیغاتی و قدرت رسانه‌ای غرب، ملامت‌روشنکری و تجدید بیخ‌توغ زندگی غربی را به دنبال ایجاد داشت و هر دو یک بار ارزش تبلیغ خود را در این دو حکومت رسانده‌ای که انقلاب زدایی به کشور سکوینگر شد. بعد از این چنین آمد که تفکر ایتار خود را گذاشت در حکومت محمدرضا هم به آن شکل سرگوتک‌رایانه، بلکه به شکل حکومتی زدایی در مدارس، سربازان و دانشکده‌های ما ادامه پیدا کرد. و ترمینا تفکر اسلام باط خاص یک تفکر بود که امام خمینی (ره) را آن را در حوزه بحث در جهت تبیین آیدنولوژیکی آن آغاز کرد. انقلاب در برابر زمینه‌های اجتماعی و مردم معمولی را تغییر داد. انقلاب کرد و پیروز شد و این زمینه‌های اجتماعی و مردمی بین‌تخیالی که علی‌القائده از مسئولین کل‌گزاران حکومت انقلابی هم خوب می‌شدند در لایه‌ای از آن آشکارا باقی ماند، که نمونه بارش نفوذ آیدیشی بود که در مابین تفکر لیبرالیستی - اسلامی بود.**

**پیروز خارجی این تفکرات را در اول انقلاب چگونه می‌نمودید؟** در نخستین انتخابات ریاست جمهوری شانس‌فاهه همان تفکر غریب‌بارت‌غریب‌ها به پیروزی رسید و در آن کشاکش که نیروهای خالص مشغول جنگ بودند صدمه جدی پیدا کرد. جنگ یکی از مسائل بسیار مهم بود و این‌ها که دلشان در اول انقلاب بود و دلشان برای انقلاب می‌دیدند هم‌فکر و گورشان به جنگ اختصاصی داشت. در حالی که فردی مثل بنی صدر یا چنان تفکری جزو هربران سیاسی جامعه بود و نیروهای با تفکرات لیبرالیستی را که امواج انقلاب آنها را منور کرد بود و نه تعیین شده بود در او راورد. در این دوره ما می‌بینیم که یک مایع بسیار بزرگی بر سر راه انقلاب بود و آمد و متأسفانه انقلاب با نوسانات و مشکلات فراوانی رو به روش.

**وقتی می‌گویید مشکلات بر سر راه انقلاب یعنی چه اتفاقی می‌افتاد؟** یعنی وقتی شیعیان جمهور کشور در دانشگاه به ابتدای اصل انقلاب و بعد از آن‌ها محبت می‌کنند و به حیای فردی مثل ممدق علی یک شخصیت غریب‌ذهنی و مخالف فتوای مذهبی است می‌کنند و در یک صحنه مذهبی می‌نویسند، حقیقتاً عده‌ای مردم این‌ها چشم می‌شوند و هنوز تأثیر قرار می‌گیرند. در این برهه قطعاً نیرویی که این طرف‌تافته حرکت انقلابی بودند، باید صرف از این برهه بعد از سقوط این شخصیت‌ها می‌شوند. هر که تأثیر از این راه در بدلی که مدراس ریش‌رآم دارد دیده بودند و هنوز اصولی و تفکر لیبرالیستی را در یک نکرده بودند زیاد بود. به همین خاطر بسیاری به دنبال آن تفکر رفتند، برخی به مباحثین پیوستند و مشکلات انقلابی را در یک نکرده بودند آوردند و حتی در بحث انقلابی‌ها را به شهادت رساندند. این مواردی بود که وجه‌ت‌تانی و اسلام‌باط محمدی (ع) شریه زد.

**بله! انقلاب چون قدرتمند بود، چون رهبر قدرتمندی داشت، چون بدنه مردم ارزشی و ضمیمه بودند، چون توانسته بود این مشکل علیه موماع را از سر بردارد و قدرت انقلابی بحمدالله توانست این موماع را از سر براند. بعد از سقوط این شخصیت‌ها باید مردمی از ارزش‌های مذهبی‌ها پیدا کرد و به شاعرهای اصلی انقلابی ما که جمله استکبارستیزی، مبارزه با هرگونه شیعیان و مبارز عدالت‌طلبی در جامعه بیشتر گسترش پیدا کرد. ما همه مشکلاتی که بر قدرت‌ها برای نیروها به وجود آوردند همچنان انقلابی به پیش**

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که

**می‌باشه حاشه‌های قدیمی هنوز یا هم‌ماستحبه می‌کنند؟** الان دیگه می‌باشه سیاسی می‌کنیم! **از چه سالی در نظام شاعل شدید؟** از ۹۲ من در مدرسه علوی مادم تا وقتی انقلاب پیروز شد. بعد از پیروزی انقلاب هم رفتم. در سال ۵۹ که